Turunan fungsi implisit
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. Persamaan%ﬂkungsi y = flx) di titik (x,,y,) dengan
kemiringan 3

y—Yo=mlx—x, ).

3. fan(xy)-2y=0

4. xX*sin(xp)+y=x | M

* Persamaan garis normal di titik (x,,y,) adalah

1
Y=Y =—E(x—x0)-

Diketahui kurva yang dinyatakan secara implisit

Tentukan persamaan garis singgung dan garis normal dj
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1. Diketahui kurva yang dinyatakan secara implisit :

— x2+xy+y2—3y:10

Tentukan
a. Turunan pertamadix=2
b. Persamaan garis singgung dan normal dix =2

X:Q—%ﬁ:? 45 Zi—l-?—ﬂ‘f%/l—%'}:
y*—y — b =0
(v+2)(Y3)=0
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